
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE JANEIRO DE 2001. 

 

Aos três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos reuniu-se 

extraordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora Lori Magdalena 

Messer, estando ainda presentes os seguintes edis: José Lauri Brill, Paulo Antônio Medtler, Maria 

Beatris Weber Enzweiler, Arlindo Vogel, Airton José Weber, Luíz José Spaniol, Dário José Kuhn e 

Adelar Henrique Schmitt. A Presidente declarou aberta a Reunião, e procedeu a leitura dos ofícios 

apresentados pelo vereador Arlindo Vogel e vereadora Maria Beatris W. Enzweiler, nos quais 

solicitavam autorização legislativa para licenciarem-se do cargo de vereador e vereadora, visando 

assumir Secretarias Municipais. Após a leitura dos ofícios, colocou a Presidente da Mesa, em 

discussão, os ofícios. Expôs o vereador Airton J. Weber, que era bom que a licença fosse submetida ao 

plenário, mas que pelo Artigo 22(vinte e dois) da Lei Orgânica, não seria necessário que fosse 

submetida ao plenário. Expôs a Presidente da Mesa, que considerava o mesmo um gesto bonito dos 

edis, visto que desejava-se trabalhar de forma organizada, dentro da normalidade, já que estava-se no 

início da legislatura. Destacou, que seria somente uma formalidade a mais. Passando-se à votação da 

autorização das licenças, foram as mesmas aprovadas por unanimidade. Em continuidade, pediu o 

vereador Arlindo Vogel, o uso da palavra, considerando que havia sido uma Reunião curta e que 

estava se licenciando. Concedida a palavra, agradeceu o vereador Arlindo Vogel, aos vereadores por 

terem atendido à convocação da Presidente e comparecido na Reunião. Destacou a importância da 

aprovação das licenças, pois o mesmo permitiria que assumisse a Secretaria Municipal da Agricultura, 

aceitando convite do Prefeito. Disse o vereador Arlindo Vogel, que para serem liberados, visando 

permitir  assumir as secretarias, fora necessária a apreciação das licenças pela Câmara, visto que o 

Regimento Interno assim o determinava, apesar do colega vereador Airton J. Weber, ter dito que a Lei 

Orgânica não o exigia. Ainda na oportunidade, o vereador Arlindo Vogel, desejou aos vereadores uma 

boa administração, um bom mandato. No instante, como a legislação não determinava se as reuniões 

extraordinárias seriam remuneradas, se convocadas no período normal de funcionamento da Câmara, 

colocou a Presidente da Mesa em votação, a questão. Sendo que por unanimidade, os vereadores 

optaram pela não remuneração dessa Reunião Extraordinária. Comentou, ainda, a Presidente da Mesa 

Diretora, que na primeira reunião ordinária seria vista a questão de realizar as reuniões ordinárias em 

terças-feiras ou passa-las para quartas-feiras. Como mais nada houvesse para ser deliberado, a 

Presidente agradeceu ao Prefeito, Vice-Prefeito, suplentes de vereador Ricardo Trierweiler e Angelino 

Ferreira Neckel, ex-vereadora Rosiméri Petry Weber e jornalista do Jornal O Diário, por terem 

prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a primeira Reunião Ordinária da Câmara, 

para o dia 09(nove) de janeiro do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos neste local. E para 



constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata a qual após lida e 

aprovada, será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                            SECRETÁRIO                                                          PRESIDENTE 

 


